



Br. 3000 – 1 - 27

Zagreb, 08. prosinca 2015.

Rkt. župa **Marija Bistrica, Uznesenja BDM**
Trg pape Ivana Pavla II. 32
49246 Marija Bistrica

Poštovani gospodine Župniče,

hvala na svakoj duhovnoj i materijalnoj pomoći koju Vi i Vaši župljani pružate našem zajedničkom Hrvatskom katoličkom radiju. Svoje postojanje dobrim dijelom dugujemo obitelji prijatelja HKR-a koja broji oko 27 tisuća članova. To su velikodušni ljudi koji dragovoljno pomažu i podupiru naše djelovanje. U prilogu ovom dopisu šaljemo popis Vaših župljana – prijatelja HKR-a.

Molimo Vas, da sukladno mogućnostima u župnim obavijestima tijekom nedjeljnih euharistijskih slavlja potaknete i ostale župljane na slušanje HKR-a. Frekvencija HKR-a u Vašoj nadbiskupiji je 103,5 MHz.



Slava Bogu!

To je ono na što nas nadasve poziva Božić: dati slavu Bogu, jer On je dobar, vjeran i milosrdan. Želim da svi upoznaju pravo lice Boga, Oca koji nam je dao Isusa. Želim svima da osjete kako je Bog blizu, da žive u njegovoj blizini, da ga ljube i da mu se klanjaju. A svaki od nas može dati slavu Bogu pogotovo životom i to životom utrošenim iz ljubavi prema Njemu i prema braći.

Papa Franjo

Ovim riječima pape Franje u ime svih djelatnika HKR-a i u svoje osobno želim Vama i župljanima župe Marija Bistrica, Uznesenja BDM da u ove svete dane radosnog spomena na Kristovo rođenje duboko doživite snagu Božje blizine i Njegove spasenjske ljubavi te da u snazi Duha Svetoga proživite svaki novi dan u 2016. godini.

Zvonimir Ancić
ravnatelj HKR-a

Prezime	Ime	Ulica	Mjesto
Bekina	Ivanka	Selnica 234	Marija Bistrica
Cipriš	Marija	B. Podgorje 282	Marija Bistrica
Grgić	Agneza	Selnica 158	Marija Bistrica
Habazin	Josip	Podgrađe 79 D	Zlatar Bistrica
Juras	Dunja	Zagrebačka 50	Marija Bistrica
Kovačić	Ivančica	Globočec 18	Marija Bistrica
Krajačić	Katarina	Selnica 192	Marija Bistrica
Matejaš	Željka	Podgrađe 80 b	Marija Bistrica
Mustapić	Barica	Podgorje 243/a	Marija Bistrica
Ozimec	Ana	Podgorje Bistričko 23	Marija Bistrica
Palanović	Štefica	Šopčev prolaz 16 a	Marija Bistrica
Srebak	Amalija	Hum Bistrički 69 D	Marija Bistrica

Ukupno prijatelja: 12